MOY CLL Ne75
Ha «01» aHBapst 2024 r.

Bua peatensHocTu

CBepeHus 06 ocTaTkax AeHeXHbIX CPeaAcTB

yupexaeHus

Koa dopmbi no OKY[ |

MpyHoCcsLWan foxoa AEATENBHOCTL (COBCTBEHHbIE AOXOAbI YHPEXAEeHNs)

0503779

Kog cyeTa Ha Ha4ano roaa Ha KOHel OTYETHOro nepuoga
Homep cyeta (6aHkoBCKOrO (NULEBOTO) &
yXranTepcKoro OCTaToK CPEACTB OCTaToK CPeAcTB
cyeta/kog eantotbl No OKB) yuera e iy cpeAcTea B NyTU {5 SieTe cpencTea B NyTv
1 2 3 4 5 6
1. Cuema 6 KpeQUuMHbIX opeaHu3ayusx | 20120000
Wroro no paspeny 1 - -
2. Cyema 8 (huHaHCOBOM OpzaHe 020110000
20763004260000000000 220111000 469 748,86 469 748,86
20763004230000000000 220111000 133 562,04 133 562,04
20763004380000000000 220111000 - 900 103,78
Wtoro no pasgeny 2 603 310,90 1503 414,68
3. Cpedcmea 8 Kacce yupexoeHus 020134000 X X
Wroro no pasgeny 3 - -
Bcero 603 310,90 1503 414,68
(fan/fia, x4 ”V‘//’ é@}/{/ y 2 (;Mu//w/w,&i




MOY CLU Ne75
Ha «01» AxBaps 2024 r.

Bua aearenLHOCTU

CeefeHuA 006 ocTaTkax AeHEeXHbIX CPeaAcTB

yupexaeHus

Kon dopmbl no OKYA |

Cy6cuany Ha BbiNOTHEHWE rocyAapCTBEHHOM (MyHMUMNAnNbHOro) 3agaHus

0503779

Kog cyeta Ha Ha4ano roaa Ha koHeL, oT4eTHOro nepuoaa
Homep cueta (6aHKOBCKOrO (MMLEBOro) & -
yXxrantepckoro OCTaToK CPeAcTB 0CTaTOK CPEeAcTB
cuetal/kop BantoTel o OKB) yuera Ha cuere CcpeacTBa B NyTH Ha cueTe cpeacTea B nyTn
1 2 3 4 5 6
1. Cyema 8 KpedumHbIX op2aHu3ayusix | 20120000 .
Wtoro no pasaeny 1 - -

2. Cyema 8 GhuHaHCoO8OM Op2aHe 020110000 i
20763004230000000000 420111000 1452714,10 1452714,10
20763004380000000000 420111000 - -510 779,12

Wroro no pasgeny 2 1452 714,10 941 934,98

3. Cpedcmea 8 Kacce y4pexoeHusi 020134000 X X
Wroro no pasaeny 3 - -
Bcero 1452714,10 941 934,98

(DA TDeconcerneigtiis



MOY CLL Ne75
Ha «01» aHBaps 2024 r.

Bupg nestenbHocTu

N

CBepeHus 06 octaTkax AeHeXHbIX CpencrTs

yupexaeHus

Cy6cnanv Ha nHble uenu

Kon copmei no OKYA §

0503779

Kop cuera Ha Hayano roga Ha koHeL oTyeTHOro nepuoga
Homep cueta (6aHkoBCKOrO (NnLEesoro) &
yXrasiTepckoro OCTaTOK CPEeACTB OCTaTOK CPeAcTB
cyeta/koa BantoTel no OKB) yuera NEeTe cpeacTsa B nyTn Ha cueta cpencrea B NyTu
1 2 3 4 5 6
1. Cuema & KpedumHbIx opaaHu3auusaxX | 020120000
Wtoro no pazgeny 1 - -
2. Cuema 8 ¢huHaHCOB0OM Op2aHe 020110000
20763004550000000000 520111000 89 285,19 89 285,19
21763004380000000000 520111000 - -56 108,67
Wtoro no pazgeny 2 89 285,19 33 176,52
3. Cpedcmea 8 kacce yypexdeHus 020134000 X X
Wroro no pasgeny 3 - -
Bcero 89 285,19 33 176,52

P HA e, conreyrar
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